



ДАРНИЦЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

22.03.2013

131

№

м. Київ

Про визначення розміру плати
для батьків за харчування дітей
у комунальних дошкільних навчальних
закладах та школах-дитячих садках I ступеня

Керуючись статтями 6, 13, 18, 22 Законом України «Про місцеві державні адміністрації», на виконання пункту 5 статті 35 Закону України «Про дошкільну освіту», постанов Кабінету Міністрів України від 26.08.2002 № 1243 «Про невідкладні питання діяльності дошкільних та інтернатних навчальних закладів», від 22.11.2004 № 1591 «Про затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах», наказів Міністерства освіти і науки України від 21.11.2002 № 667 «Про затвердження порядку встановлення плати для батьків за перебування дітей у державних і комунальних дошкільних та інтернатних навчальних закладах», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 06.12.2002 за № 953/7241, рішення Київської міської ради від 25.05.2011 № 196/5583 «Про затвердження Програми «Освіта Києва. 2011-2015 рр.» з метою встановлення плати для батьків за перебування дітей у комунальних дошкільних навчальних закладах та школах-дитячих садках I ступеня:

1. Затвердити розмір плати для батьків за харчування дітей дошкільного віку у комунальних дошкільних навчальних закладах та дітей у школах-дитячих садках I ступеня у розмірі 50 % від вартості харчування дітей на одну добу, що додається.

2. Плата з батьків не справляється за харчування дітей дошкільного віку у дошкільних навчальних закладах та школах – дитячих садках I ступеня, які відвідують групи з короткотривалим перебуванням дітей, у санаторних дошкільних навчальних закладах (групах) для дітей з малими й затухаючими формами туберкульозу, у спеціальних дошкільних навчальних закладах (групах) для дітей, які потребують корекції фізичного або розумового розвитку, діти-сироти і діти, позбавлені батьківського піклування, які перебувають під опікою і виховуються в сім'ях, батьки і діти, потерпілі від наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, діти працівників органів внутрішніх справ, які загинули під час виконання службових обов'язків.

Від плати за харчування дітей у дошкільних навчальних закладах та школах-дитячих садках I ступеня звільняються батьки або особи, які їх замінюють, у сім'ях, в яких сукупний дохід на кожного члена за попередній квартал з урахуванням індексу зростання цін не перевищував рівня забезпечення прожиткового мінімуму, який щороку установлюється законом.

3. Забезпечити безкоштовне харчування дітей-інвалідів, які відвідують дошкільні навчальні заклади та школи-дитячі садки I ступеня загального типу.

4. Відділу з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю забезпечити висвітлення змісту цього розпорядження в засобах масової інформації.

5. Розпорядження набуває чинність з дня його оприлюднення.

6. Визнати таким, що втратило чинність розпорядження Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації від 03.03.2011 №95 «Про визначення розміру плати для батьків за харчування дітей у комунальних дошкільних навчальних закладах та школах-садках I ступеня», зареєстрованого в Дарницькому районному управлінні юстиції у м. Києві від 04.03.2011 за № 6/121.

7. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації згідно з розподілом посадових обов'язків.

Голова

С.І.Вітковський